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 متري برابر است با :گيري ميكرومتر ميليدقت اندازه-1

 متر يليم -الف

 متر يليم -ب

 متر يليم -ج

 متر يليم -د

 كنند براي اينكه :هاي تيغ اره را چپ و راست درست ميدندانه2-

 اره ديرتر بشكند.تيغ -الف

 اره براحتي در شيار حركت كند.تيغ -ب

 اره عمر بيشتري داشته باشد.تيغ -ج

 بهتر. يبراده بردار -د

 شود؟ياستفاده م ياز چه سوهان يداخل يحناان يهاقسمت يبرا يدر قطعات فلز يبرداربراده يبرا3-

 تخت -الف

 چهارگوش -ب

 گردمين -ج

 گوشسه -د

 جنس مته فلزكاري از .................... ؟4-

 فولاد تندبر است. -الف

 چدن است. -ب

 فولاد شكننده است. -ج

 فولاد آب ديده است. -د

 شود؟يسوراخ كردن فلزات از كدام مته استفاده م يبرا5-

 يفولاد -فال

 يمته آهن -ب



 

 

 فولاد شكننده -ج

 مته الماسه -د

 ست؟يچ يمتريليچ ميعلامت پ6-

 -M الف

 R ب

 L ج-

 W د

 تر است؟ها توسط دستگاه نقطه جوش كدام عوامل از همه مهمدر جوشكاري ورق7-

 جنس ورق و ضخامت ورق -الف

 جريان و زمان عبور جريان -ب

 فشار پدال و قطر الكترود جوش -ج

 قدرت ترانسفورماتور دستگاه و ولتاژ دو سر الكترود -د

است كه .................... درصد آن سرب و .................... درصد قلع  ياژيمس، آل يهامياتصال س يم براين لحيبهتر8-

 (باشد.) از راست به چپ 

 %63 - %37 -الف

 %37 - %63 -ب

 %55 - %45 -ج

 %45 - %55 -د

 هاي برق چيست؟ودن )چند رشته بودن( اكثر سيمعلت افشان ب9-

 خنثي كردن مقاومت القايي -الف

 خنثي كردن اثر پوستي -ب

 هانرم بودن سيم -ج

 جويي در قطر سيمصرفه -د

 ) از راست به چپ ( گيرد؟متر به چه صورت در مدار قرار ميآمپرمتر و ولت10-

 موازي -سري -الف

 سري -سري -ب

 سري -موازي -ج

 موازي -وازيم -د

 اي استفاده مي شود؟گيري ولتاژهاي فشار قوي از چه وسيلهبراي اندازه11-

 ييآمپرمتر تابلو -الف



 

 

 ييمتر تابلوترانس ولتاژ و ولت -ب

 ترانس جريان و آمپرمتر -ج

 مترزوله و ولتيترانس ا -د

 

 

 

 

 

 

 

متر شكل زير چه مقدار را نشان مياهم12-

 دهد؟

 140 الف

 14ب

 K 1.4ج

 K 14د

 باشند؟ ) از راست به چپ (يچند حالت قطع و وصل م يب دارايک پل به ترتيدوپل و  يدهايكل13-

 دو حالت -چهار حالت  -الف

 چهار حالت  -دو حالت  -ب

 سه حالت -دو حالت  -ج

 دو حالت -الت سه ح -د

 دهند؟يانجام م يدر ترانس چه عمل يكاهش تلفات نشت يبرا14-

 كنند.يس اضافه ميليبه جنس هسته س -الف

 كنند.يهسته را ورقه ورقه درست م -ب

 دهند.يق قرار ميعا يآهن يهان ورقيب -ج



 

 

 دهند.يزه قرار ميگالوان يهااز ورق يكل ترانس را در داخل پوشش -د

 رانسفورماتور كاهنده ....در يک ت15-

 پيچ اوليه از ثانويه بيشتر است.قطر سيم -الف

 پيچ ثانويه از اوليه بيشتر است.قطر سيم -ب

 پيچ اوليه و ثانويه يكسان است.قطر سيم -ج

 پيچ اوليه و ثانويه يكسان است.ولتاژ سيم -د

 هند ؟ديانجام م يكاهش تلفات هيسترزيس در ترانس چه عمل يبرا16-

 كنند.يس اضافه ميليبه جنس هسته س -الف

 كنند.يهسته را ورقه ورقه درست م -ب

 هند.يق قرار ميعا يآهن يهان ورقيب -ج

 دهند.يترانس را حرارت م -د

 دهند؟يانجام م يدر ترانسفورماتور چه عمل يكاهش تلفات اهم يبرا17-

 كنند.يس اضافه ميليبه جنس هسته س -الف

 كنند.يورقه درست م هسته را ورقه -ب

 كنند.ياد ميم را زيقطر س -ج

 دهند.يزه قرار ميگالوان يهااز ورق يكل ترانس را در داخل پوشش -د

 سرعت الكتروموتورها با فركانس نسبت .................... دارد.18-

 ميمستق -الف

 عكس -ب

 مجذور -ج

 ندارد. ينسبت -د

 د انجام داد؟يبا يچه عمل ر جهت دوران موتور سه فازييتغ يبرا19-

 كنند.يرا عوض م Sو  Rفاز  يجا -الف

 كنند.يفاز و نول را با هم عوض م يجا -ب

 كنند.يرا با هم عوض م يچ كمكيپميسر و ته س يجا -ج

 كنند.يهر سه فاز را با هم عوض م يجا -د

 افتد؟آن قطع شود چه اتفاقي ميفاز با توان بالا ، يک فاز اندازي الكتروموتور سهاگر در هنگام راه20-

 دهد.موتور بكار خود ادامه مي -الف

 شود.قدرت حركت موتور كم مي -ب

 ايستد.موتور از حركت باز مي -ج



 

 

 شود.دهدوقدرت حركت موتور كم ميموتور بكار خود ادامه مي -د

 شود؟مي يران به جه صورت راه اندازيلووات در شبكه برق ايك 10(به قدرت  الكتروموتور ) -21

 ستاره -الف

 مثلث -ب

 ستاره مثلث -ج

 كند.يبسته به نظر كارشناس فرق م -د

 در ولتاژ ثابت قدرت حالت مثلث .................... حالت ستاره است.-22

 برابر3 -الف

 برابر  13 -ب

 برابر 2  -ج

 برابر 10 -د

 ( برابر است با:HZهرتز ) 60ار چهار قطبي با فركانس يش 24سرعت حوزه دوار الكتروموتور -23

 دور در دقيقه 3000 -الف

 دور در دقيقه 1500 -ب

 دور در دقيقه 1800 -ج

 دور در دقيقه 750 -د

 وب  ...براي تغيير دور )كم يا زياد كردن سرعت( يک الكتروموتور القايي در جريان متنا-24

 شود.از تغيير قطب استفاده مي -الف

 شود.از ولتاژ بالا استفاده مي -ب

 شود.از ولتاژ پائين استفاده مي -ج

 شود.از فيوز آلفا استفاده مي -د

 نه آمده است؟يها بر حسب نوع كار و نوع محور در كدام گزنگيبلبر يبندميتقس-25

 اي رولي و بلبرينگ مخروطي بالشتكيهاي و بلبرينگ استوانبلبرينگ استوانه -الف

 يااي دو لبه و بلبرينگ ذوزنقهاي و بلبرينگ استوانهبلبرينگ استوانه -ب

 اي رولي و بلبرينگ بالشتكياي هشت پر و بلبرينگ استوانهبلبرينگ استوانه -ج

 ياي خاردار و بلبرينگ مخروطي بالانساي و بلبرينگ استوانهبلبرينگ استوانه -د

 ست؟يچ يپوسته استاتورها برا يه شده بر رويتعب يهاارها و پرهيش-26

 جهت تبادل حرارت بهتر -الف

 يسيدان مغناطيت ميجهت هدا -ب



 

 

 ت كاهش وزن موتوريجهت هدا -ج

 ييبايجهت ز -د

 كدام است؟ يكيالكتر ياستاتور موتورها يها جهت شستشواز انواع حلال-27

 ونتينر و بنزين و آب و آب  صاب -الف

 استون و نفت و تينر و بنزين -ب

 استون و نفت و تينرو بنزين و آب -ج

 استون و نفت و تينرو بنزين و آب و آب صابون -د

 چ جداگانه وجود دارد.يپمياستاتور موتور سه فاز ..................... س يرو-28

 ک دستهي -الف

 دو دسته -ب

 سه دسته -ج

 شش دسته -د

 شود؟ياستفاده م ياز كدام نوع سربند يرگام كس يبندميدر س-29

 سربه ته -الف

 سربه سر  -ب

 سرته و سربه بهته -ج

 سرته و سربه بهسر و تهبه ته -د

 شيار يک جفت قطب برابر است با: 24تعداد شيار زير هر قطب براي هر فاز در يک الكتروموتور -30

 شيار 3 -الف

 شيار 2 -ب

 شيار 4 -ج

 شيار 5 -د

 پيچي حلقوي برابر است با:قطبي گام كامل با سيم 4شيار  24فاز در يک الكتروموتور سه يگام قطب-31

 8 -الف

 7 -ب

 6 -ج

 10 -د

 شيار چهار جفت قطب برابر است با: 24تعداد شيار زير هر قطب براي هرفاز در يک الكتروموتور -32

 شيار 3 -الف

 شيار 2 -ب



 

 

 شيار 1 -ج

 شيار 5 -د

 د برداشته شود؟يوبرداري از استاتور موتور سوخته، كدام اطلاعات بادر الگ-33

 هاگروه كلاف ينوع سربند -الف

 نوع حفاظت موتور -ب

 استاتور يطول و قطر داخل -ج

 استاتور يو طول و قطر داخل هاگروه كلاف ينوع سربند -د

 كند؟ي( تا چند درجه حرارت را تحمل مA) يقيكلاس عا-34

 درجه 180 -الف

 درجه 90 -ب

 درجه 120 -ج

 درجه 105 -د

 است؟ يبه چه معن S2پلاک مشخصات موتور سمبل  يبر رو-35

 وستهيپ يحالت كار -الف

 كوتاه مدت يحالت كار -ب

 ياندازنوع راه -ج

 يكارقينوع عا -د

 با: پيچي حلقوي برابر استقطبي گام كامل با سيم 4شيار  12فاز در يک الكتروموتور سه يگام قطب-36

 8 -الف

 3 -ب

 6 -ج

 10 -د

 د؟ ير مشخص كنيها را در مدار زنوع خازن-37

 يروغن C2و  يروغن C1 -الف



 

 

 يروغن C2و  ييايميش C1 -ب

 ييايميش C2و  ييايميش C1 -ج

 ييايميش C2و  يروغن C1 -د

 دارند؟ يفاز چه تفاوتتک ير موتورهاياز دو خازني با ساموتورهاي تک ف-38

كه يكي الكتروليتي با ظرفيت زياد و ديگري خازن روغني با  يانداز اين موتور با دو خازن موازراهپيچسيم -الف

 شوند.يبسته م يت كم است بطور سريظرف

فيت زياد و ديگري خازن روغني بطور اين موتور دو تا خازن يكي الكتروليتي با ظر ياصلپيچبه سر سيم -ب

 شوند.يبسته م يمواز

راه انداز اين موتور دو تا خازن يكي الكتروليتي با ظرفيت زياد و ديگري خازن روغني بطور پيچبه سر سيم -ج

 شوند.يبسته م يسر

 يروغني بطور سر اين موتور دو تا خازن يكي الكتروليتي با ظرفيت زياد و ديگري خازن ياصلپيچبه سر سيم -د

 شوند.يبسته م

 نه آمده است؟يدر كدام گز يخازن يانواع موتورها-39

 موتورهايي با خازن دايم كار -الف

 ياموتورهايي با خازن لحظه -ب

 موتورهاي دو خازني -ج

 م كاريبا خازن دا ييموتورها -د

 يبا خازن لحظه ا يموتورها -

 يدوخارن يموتورها -

 ابد.ييه انتقال ميله .................... به ثانويبوس يكيالكتر يا انرژدر ترانسفورماتوره-40

 يكيان الكتريجر -الف

 سيمغناط -ب

 ولتاژ -ج

 حرارت -د

 ترانسفورماتورها ...................... . يكاهش صداها يبرا-41

 ا پرچ بسته شوند.يچ يگر فشرده شده و توسط پيكديهسته به  يهاد ورقهيبا -الف

 گر فشرده شده جوش شوند.يكديهسته به  يهاد ورقهيبا -ب

 ک پارچه كنند.يهسته را  يهاد ورقهيبا -ج

 كنند.يهسته آهن ربا اضافه م يهابه ورقه -د

 كه مصرف كننده ندارد ....................... . يه در حالتيدر ثانو يولتاژ القائ-42



 

 

 نام دارد. يولتاژ باردار -الف

 نام دارد. ياربيولتاژ ب -ب

 ش نام دارد.يولتاژ آزما -ج

 نام دارد. يولتاژ كار -د

 باشد.يه ترانس ...................... ميعلت القاء شدن ولتاژ در ثانو-43

 هيان ثانويجر -الف

 هيان اوليفركانس جر -ب

 هيمقاومت ثانو -ج

 هيم ثانويقطر س -د

 ه ..................... .يه به امپدانس ثانويدگاه اوليد آل نسبت امپدانس ازدهيک ترانسفورماتور ايدر -44

 با تعداد دورها برابر است. -الف

 با مجذور نسبت تعداد دورها برابر است. -ب

 برابر است. -ج

 دو برابر است. -د

 نامند؟تعداد خطوط فلوي مغناطيسي در واحد سطح را چه مي-45

 چگالي ميدان مغناطيسي -الف

 شار مغناطيسي -ب

 ميدان مغناطيسي -ج

 نيروي محركه مغناطيسي -د

 يابد.ها بصورت موازي مقاومت معادل ....................  ميدر اتصال مقاومت-46

 كاهش -الف

 شيافزا -ب

 ش و سپس كاهشيافزا -ج

 كندير نمييتغ -د

 توان اكتيو در مدار سلفي خالص .................... .-47

 حداكثر است. -الف

 سط است.متو -ب

 مينيمم است. -ج

 صفر است. -د

 كند را .................... گويند.مسافتي كه جريان و ولتاژ در يک سيكل كامل طي مي-48



 

 

 ولتاژ -الف

 طول موج -ب

 كليس -ج

 تناوب -د

 جريان در مدار روبرو چند آمپر است؟-49

 1 -الف

 2 -ب

 3 -ج

 4 -د

 ايجاد الكتريسيته از نور .................... نام دارد.-50

 سلول -الف

 کيفتوالكتر -ب

 فوتون -ج

 کيزوالكتريپ -د

 در مدار شكل زير ضريب قدرت چقدر است؟-51

 0.8 -الف

 ومک دي -ب

  -ج



 

 

  -د

 باشد؟سري مي RLCكدام گزينه فرمول امپدانس در مدار -52

  -الف

  -ب

  -ج

  -د

مدار چقدر  در شكل مقابل ولتاژ كل-53

 است؟

 ولت 7.5 -الف

 ولت 45 -ب

 ولت 75 -ج

 ولت 90 -د

چقدر  مقدار در شكل مقابل -54



 

 

 است؟

 آمپر 11 -الف

 صفر آمپر -ب

 آمپر 5 -ج

 آمپر 7 -د

 چقدر است؟ Rbو  Raدر شكل مقابل به ترتيب -55

 اهم 4اهم ،  1 -الف

 اهم 1اهم ،  4 -ب

 اهم 2اهم ،  3 -ج

 اهم 6اهم ،  2 -د

( چقدر cos фدر مدار شكل مقابل ضريب قدرت مدار )-56

 است؟

 0.8 -الف



 

 

 0.6 -ب

 0.9 -ج

 1 -د

در مدار مقابل جريان پس از چه مدت زماني به صفر مي-57

 رسد؟

 ثانيه 1 -الف

 ثانيه 5 -ب

 0.5 -ج

 ثانيه 50 -د

 چقدر است؟ هاي كيرشهف جريان طبق قانون جريان-58

 A 19 -الف

 A 1 -ب

 A 5 -ج

 A 9 -د



 

 

 در مدار روبرو جريان كل چقدر است؟-59

 0.2A -الف

 4A -ب

 0.4A -ج

 1A -د

 فركانس شكل موج زير چقدر است؟-60

 HZ  50 -الف

 HZ  20 -ب

 HZ  100 -ج

 HZ  60 -د

مقاومت كل و جريان آمپرمتر را مشخص -61

 كنيد؟

  -الف



 

 

  -ب

  -ج

  -د

 در مدار شكل روبرو ظرفيت كل چقدر است؟-62

 4 -الف

 6 -ب

 18 -ج

 9 -د

 خازن معادل چقدر است؟-63

  -الف

  -ب

  -ج

  -د



 

 

 ر موازي در حالت رزنانس چقدر است؟مقدار امپدانس مدا-64

 نصف -الف

 يمساو -ب

 ممينيم -ج

 مميماكز -د

 باشد؟در مدار شكل زير مقدار مقاومت كل چقدر مي-65

 اهم 35 -الف

 اهم 150 -ب

 اهم 20 -ج

 اهم 90 -د

 يابد.اومت معادل ................... ميدر اتصال سري، مقدار مق-66

 كاهش -الف

 شيافزا -ب

 ش و سپس كاهشيافزا -ج

 كند.ير نمييتغ -د

 خازن معادل شكل زير چقدر است؟-67

 

 60 -الف

 15 -ب



 

 

 30 -ج

 45 -د

 در مدار شكل مقابل ولتاژ دو سر منبع چقدر است؟-68

 ولت 10 -الف

 ولت 5 -ب

 ولت 4 -ج

 ولت 1 -د

 واحد هدايت مخصوص الكتريكي .................... است.-69

  -الف

  -ب

  -ج

  -د

 كند؟كدام رابطه قانون اهم را بيان مي-70

  -الف

  -ب



 

 

  -ج

  -د

 ظرفيت خازن معادل را محاسبه كنيد؟-71

 180 -الف

 24 -ب

 30 -ج

 15 -د

آمپر از آن عبور دهيم نيروي محركه  2دور سيم بپيچيم و جرياني به اندازه  200اگر حول يک هسته آهني -72

 پيچ چند آمپر دور خواهد شد؟مغناطيسي ايجاد شده در سيم

 200 -الف

 400 -ب

 800 -ج

 100 -د

 چقدر است؟ I1در مدار شكل مقابل جريان -73



 

 

 1A -الف

 2A -ب

 0.5A -ج

 صفر -د

 ساختمان اتم كدام يک از موارد زير است؟-74

 الكترون و هسته -الف

 الكترون و پروتون -ب

 هسته و پروتون -ج

 نپروتون و نوترو -د

 انواع اجسام از نظر هدايت الكتريكي كدام مورد است؟-75

 هايهاد -الف

 هاقيعا -ب

 هانيمه هادي -ج

 ها يهاد -د

 ق هايعا

 يمه هادين

 موازي كدام مورد است؟ R.L.Cامپدانس در مدار -76

  -الف

  -ب

  -ج

  -د

 اند كدام است؟م متصل شدهاهمي كه به صورت موازي به ه 20مقاومت  nمقاومت معادل -77



 

 

  -الف

  -ب

  -ج

  -د

انداز شيار دو جفت قطب )با راه 36در يک الكتروموتور  يچ فاز كمكيپميتعداد شيار زير هر قطب براي س-78

 ( برابر است با:يالحظه

 شيار 2ا يو  3 -الف

 شيار 1ا يو  2 -ب

 شيار 4 -ج

 شيار 5 -د

 است؟ يبه چه معن comفاز ، دو دور تک يز از مركز، موتورهايد گريتخته كلم كل يدر رو-79

 چ دور تند است.يپميمحل اتصال سر س -الف

 دور كند است.چيپميمحل اتصال سر س -ب

 است. يچ كمكيپميمحل اتصال سر س -ج

 است. يد و كند و كمكتن يهاچيپميس يهامحل اتصال ته -د

 قطب چاكدار .................... است. يساختمان هسته موتورها-80

 چريمانند آرم -الف

 مانند هسته ترانسفورماتور -ب

 DCمانند موتور  -ج

 مانند ژنراتور -د

 مدار شكل زير چه مداري است؟-81

 مدار يكسوسازي تمام موج  است. -الف



 

 

 مدار يكسوسازي نيم موج است. -ب

 مدار يكسوسازي تمام موج با پل ديود است. -ج

 باشد.مدار يكسوسازي تمام موج با ترانس سه سر مي -د

 نامند.ي.................... م را Nرا ...................... و نوع  Pنوع  يمه هاديود، نيدر د-82

 كاتد -آند  -الف

 كلكتور -س يب -ب

 سيب -كلكتور  -ج

 كلكتور -تر يام -د

 م موج چقدر است؟يكسوساز نيكسو شده در يمقدار متوسط ولتاژ -83

  mv0.318  -الف

 Vm 0.3 -ب

 mV 0.2 -ج

 mV 4.1 -د

 رود؟يسازها بكار مر در نوسانيک از عناصر زيكدام-84

 SCR -فال

 وديد -ب

 UJT -ج

 اکيد -د

 كدام است؟ SCR يكيعلامت الكترون-85

  -الف

  -ب



 

 

  -ج

  -د

 كاران چقدر است؟برق ينجات اضطرار يبرا يمنيا يهااستقامت طناب-86

 لوگرميك 3300 -الف

 لوگرميك 4300 -ب

 لوگرم كمتر نباشد.يك 1150 -ج

 لوگرم كمتر نباشد.يك 2300 -د

 ست؟يولتاژ آن چ يستم چقدر است و مبنايهر س ين مجاز برايحداكثر مقاومت اتصال زم-87

 ولت 280ولتاژ فاز  ياهم بر مبنا 3 -الف

 ولت 380ولتاژ  ياهم بر مبنا 2 -ب

 لتو 220ولتاژ  ياهم بر مبنا 4 -ج

 ولت 380ولتاژ  ياهم بر مبنا 4 -د

 شود؟ياستفاده م يموتور از چه ابزار يهاقالپاق يرو يگذارعلامت يبرا-88

 از خودكار -الف

 سياز روانو -ب

 نشاناز سنبه -ج

 يكشاز سوزن خط -د

 كنند؟يم يريگله اندازهين فازها را با كدام وسيب يهاقيمقاومت عا-89

 آمپرمتر -الف

 ترمولت -ب



 

 

 متراهم -ج

 گريم -د

 خازن باي پاس باعث ................... . CEدر يک تقويت كننده -90

 شود.كننده ميتضعيف تقويت -الف

 شود.باعث افزايش تقويت مي -ب

 تاثيري در تقويت ندارد. -ج

 شود.يباعث اختلاف فاز م -د

 استفاده كرد كه عبارتند از .................... . كنندهتوان در سه آرايش به عنوان تقويتاز ترانزيستور مي-91

 بيس مشترک و كلكتور مشترک و اميتر مشترک -الف

 كاتد مشترک و آند مشترک و كلكتور مشترک -ب

 كاتد مشترک و آند مشترک و بيس  مشترک -ج

 كاتد مشترک و آند مشترک و اميتر مشترک -د

 ان كل مدار چقدر است؟يدر مدار روبرو جر -92

 2A  -الف

 4A  -ب

 10A -ج

 0.2A -د

ر ينه زيزمان مربوط به كدام گز -ان يشكل موج جر -93



 

 

 است؟

 مقاومت  -الف

 خازن  -ب

 ميان مستقيجر  -ج

 ان متناوبيجر  -د

 درست است؟ يمواز R-Cكدام بردار در مورد مدار  -94

   -الف

   -ب

   -ج



 

 

   -د

 . ...اضافه بار .............. يدر حالت خطا-95

 شود.يت مينهايب يولتاژ بصورت آن -الف

 شود.يت مينهايب يان بصورت آنيجر -ب

 ابد.ييش ميج افزايان در مدار به تدريجر -ج

 شود.يت مينهايب يمقاومت بصورت آن -د

 د .................... مصرف آورده شود .يبا ينول حفاظت-96

 نال خودياز ترم -الف

 از تابلو بطور جداگانه به محل -ب

 ها بهر دستگاهياز انشعاب سا -ج

 وز به محليف ياز ابتدا -د

 كند؟يعمل م يبر چه اساس Flد يكل-97

 يسيت مغناطيمقاومت و خاص يبر اساس خطا -الف

 يسيت مغناطيان و خاصيجر يبر اساس خطا -ب

 يسيت مغناطيشهف و خاصيقانون كر يبر اساس خطا -ج

 يسيت مغناطيكولن و خاص يبر اساس خطا -د

 كنند.يموتورها را با علامت ..................... مشخص م يراه انداز يكند )تنبل( برا يوزهايف-98

 ( LF) -الف

 (LS) -ب

 (HS) -ج

 (LN) -د



 

 

 ست؟  يانگر چينقشه شكل زير ب-99

 اندازي موتور سه فاز با استفاده از كليد محافظ موتوري است.مدار راه -الف

 يد اهرمياندازي موتو سه فاز بصورت چپگرد راستگرد با كلمدار راه -ب

 اي است.اندازي موتور سه فاز با استفاده كليد زبانهمدار راه -ج

 است. يرد راستگرد غلطكراه اندازي موتور سه فاز با كليد چپگ -د

 است؟   ير مربوط به چه مداريمه زينقشه تک س-100

 ياد زبانهيفاز به صورت چپگرد راستگرد با استفاده از كلموتور سه ياندازراه -الف

 يد اهرميراستگرد با استفاده از كلفاز به صورت چپگرد موتور سه يراه انداز -ب

 يد غلطكيفاز به صورت چپگرد راستگرد با استفاده از كلموتور سه ياندازراه -ج

 فاز به صورت چپگرد راستگرد با استفاده از كنتاكتورموتور سه ياندازراه -د



 

 

 


